

《经典讲台》在灵里拾取麦穗（1）

司布真讲道第 2585 号
1856 年秋天一个晚上的讲道

路得记 2:15：她就是在捆中拾取麦穗，也可以容她，不可羞辱她；

最近乡村的弟兄们都在忙于收割。所以，他们都明白失去麦穗是什么意思。然而，他们并不是每个人都有智慧明白在灵里拾取麦穗的这属天的艺术。所以，让我们在这个收成的季节来让我们默想在灵里拾取麦穗的题目。

第一个重点：我们要思想这位伟大的农夫——关于神的事情。

有一片叫做教义的田地。在教义的田地之中可以找到很多蒙福的麦穗！

接着，神有一块地，叫作应许的田地。我不需要详细地去说应许的田地，因为你们许多人已经常常在应许的田地拾取麦子了。

然后，是圣礼的田地。在这片地里长了许多麦子。圣礼的田地是在提醒这我们信徒受洗圣礼的含义。

神在一座山上有一片田地是和其他田地一样丰富。确实，你唯有经过这片田地，否则你就不能真正走进其他的田地，因为通往其他田地的路是要经过这片地，它叫做与基督相交相通之地。

第二个重点：路得是谦卑地拾取麦穗的人。

我们要来思想和讲述一位谦卑地拾取麦穗的人。路得是拾麦穗的。我们可以以路得为例子，然后说明信徒在神的田地中当如何去行。

我可以再一次说，路得这位拾取麦穗的人，她拾取麦穗的过程是非常劳苦的，也会让她非常的疲惫。